Oba, cheguei!
0%@0/& pela sua compral

A Casatema estd no mercado hd mais de 11 anos e desde entdo trazemos as melhores
solugcbes em moveis infantis.

Temos como principio a autonomia e desenvolvimento das criangas. Tendo em mente
que toda crianca é Onica e ajudar nesse processo € muito importante. Por isso
adotamos o método Montessariano como um dos pilares em nossos projetos.

O Método foi desenvolvido por uma médica pedagoga chamada Maria Montessori, que
valoriza a individualidade de cada crianca, pensando em sua forma de ver o mundo. E
versatil e alcanga todos os campos da infancia, desde a educacgdo até o planejamento

do quarto. Por isso, toda mabilia Montessaoriano € pensada para se adequar ao

tamanho das criancgas, possibilitando o seu acesso a todos os elementos e funcionalidades.

Para ler mais sobre o método Montessori e nossos produtos para o universo infanto juvenil,
acesse N0sso site e nos siga nas redes sociais, assim vocé vai ficar por dentro de todo o
conteldo e novidades que trazemos sobre o tema!




Caro cliente,

Obrigado por adquirir um dos produtos da linha exclusiva da Casatema.

Nossos méveis sao projetados com muito cuidado e carinho pela nossa equipe

de desenvolvimento. Buscamos levar ao nosso cliente, um movel util e de qualidade.
Se for do segmento infantil, levamos também o Iudico e o divertido, contribuindo
para o desenvolvimento e divers&o de nossas criangas.

Além disso, acompanhamos todos os estagios da cadeia produtiva, desde a aprovacgao do projeto,
que é sempre pautado nos mais rigorosos padrdes de qualidade e segurancga, até o produto final,
embalado e pronto para seguir viagem.

Nos orgulhamos em dizer que nossos mdveis possuem um nivel muito baixo de problemas.
Reflexo de todo este trabalho prévio de qualidade que a Casatema nao abre mao.

No entanto, ndo estamos livres de algum tipo de erro que pode acontecer durante as etapas
de produg&o ou mesmo da entrega do item.

Se este for o seu caso, ndo se preocupe, temos um time preparado para solucionar o seu
problema e fazer o reparo ou a troca da peca.

Basta seguir os seguintes passos:
o Entrar em contato conosco através do nosso WhatsApp (011) 4200-0402
e Registrar o ocorrido no formulario que sera apresentado escolhendo a opgao 2 (Ja comprei)

e Seja cuidadoso ao informar o numero da pega ou que tipo de erro foi percebido.

Agradecemos mais uma vez a confianga e esperamos té-lo novamente conosco em breve.

Atenciosamente.
Casatema

Seu mundo,
seu tema




MANUAL DE MONTAGEM

BELICHE SOLTEIRO SOFT
Casatema

ATENCAO:

1. Leia atentamente toda instrucdo antes de iniciar a
montagem .

2. A montagem do produto devera ser feita em uma
superficie limpa e plana. Aconselhamos utilizar a propria
embalagem para forrar o chao a fim de néo danificar o
produto.

3. Reservar area livre para montagem do produto.

4. Evitar batidas e o contato com objetos cortantes.

5. Para a limpeza do produto, utilize um pano levemente
umedecido com agua, seguido de um pano seco.

PARTES DO PRODUTO:

P OOoO~NOOUEWN R

- PE INFERIOR 1 (1x)

- PE INFERIOR 2 (2x)

- PE INFERIOR 3 (1x)

- PE SUPERIOR 4 (2x)

- PE SUPERIOR 5 (1x)

- PE SUPERIOR 6 (1x)

- TRAVESSA SUPERIOR CABECEIRA (3x)

- TRAVESSA INFERIOR CABECEIRA INFERIOR (1x)
- TRAVESSA INFERIOR PESEIRA INFERIOR (1x)

0 - TRAVESSA INFERIOR CABECEIRA SUPERIOR (1x) 51

11
12

13-
14 -

15

16 -
17 -
18 -
19 -

2

- TRAVESSA INFERIOR PESEIRA SUPERIOR (1x)
- BARRA INFERIOR (2x)

BARRA SUPERIOR (2x)

PROTECAO COMPRIDA (2x)

- TRAVESSA SUPERIOR PESEIRA (1x)

DEGRAU (4x)

LATERAL DA ESCADA (1x)

RIPAO CENTRAL (1x)

RIPA DO ESTRADO INFERIOR (14x)

0 - RIPA DO ESTRADO SUPERIOR (14x)
- REFORCO DA PROTECAO (4x)




MANUAL DE MONTAGEM

VOCE PRECISARA DE:

L L] N2
‘ 7% °
2 pessoas 60 min martelo chave phillips — | ‘

p . phitlip I % \ \\

\‘ 2 |/’
FERRAGEM: s
| | - Sache de Cola J - Porca @25 K - Suporte Central
@ ’ TR TY Quant. Pegas 02 Quant. Pegas 16 Quant. Pegas 02
oI ERRRERALRR AR BRI RRRARAEL AR RARRRRRRRRE LR
JITHUEUERELEDRDUETEEDRETEU RO
A - Parafuso 1/4 x 110mm
- Quant. Pecas 08 F

| TR AR L Parafuso PHPN 3.6 x 16mm e 0T

B - Parafuso 7 x 100mm

Quant. Pegas 07

i INANAANAAY @ | (T
‘ \ W N - Parafuso 1/4 x 90mm
C - Parafuso 7 x 80mm

Quant. Pecgas 08
Quant. Pegas 04

D - Parafuso 7 x 50mm I E - Parafuso Unido M4 @

Quant. Pegas 11 Quant. Pecas 08

7 > A A4 . O - Espacador 60mm
[:i i)} \aaanan VS Quant. Pegas 02
F - Cavilha 8 x 30mm G - Parafuso PH CC 3,5 x 30mm

Quant. Pegas 35 Quant. Pecas 78 H - Chave Allen 4mm
Quant. Pegas 01

o
o ~ AN ™ < [Ye) © N~ [o0] (o)) ~—




MANUAL DE MONTAGEM

PASSO 1

Aplique um pouco de cola (I) nos furos e insira as
cavilhas (F) conforme desenho.

.
'PASSO 2

' Monte as cabeceiras inferiores,

- encaixando as pegas (7,8 e 9) nos pés (1, 2 e 3).

_.B+H

' PASSO 3

' Encaixe a peca (12) nas cabeceiras inferiores e fixe com os
- parafusos (N) e porcas (J).

I L
Azul
;Vel"l nelho




MANUAL DE MONTAGEM

PASSO 4

Aplique um pouco de cola e insira as cavilhas (M).
Fixe com os parafusos (G), conforme desenho.

PASSO 6
Encaixe as cabeceiras superiores e fixe com os parafusos (G),
conforme o desenho. ;

PASSO 5
Monte as cabeceiras superiores, encaixando as

pecas (7, 10 e 11) nos pés (4, 5 e 6).

A/B _.B+H

Amarelo

PASSO 7
Afaste as cabeceiras levemente para fora e encaixe as pecgas (13 e 14).

Fixe com o auxilio dos parafusos (C e N) e porcas (J).
LA =
le
=

1|~ C+H

|~ N+H

I




MANUAL DE MONTAGEM

PASSO 8
Afaste levemente os pés das cabeceiras para fora e

PASSO 9
Fixe a lateral da escada (17) nas cabeceiras, conforme desennho.

H+N
N/
H
PASSO10

Encaixe os degraus (16) na lateral da escada (17)




Encaixe a pecga (18) conforme desenho e fixe com os parafusos (L).

Fixe os estrados (20) com auxilio
do espacador (O) conforme desenho.

_—_—— - ————————————— e ———————

™ - (9]
@) X @)
) y )
2 © \ 2
a a
e
_
| 0
_
| O%@
_ \
_ - — —/®
- R/
9 NS
_ 3 7 =
| ©
_ o)
_ m \Y4 > \4
B
| m A m \\%»'
2 VAN L SAZAYN)
- X 5 ;
_ P ) — e T Ao
2 o /,
_ e =0 WORWY
5 O I
| m, QOu oA\
| 14,,,
o 8.9
_ ® —~ C
_ c o 9
o = o )
| /K\ N®) y
| E S ,
_ o} © G ~
N ® <~ 7 ©
o3 11
y— (72}
[N ®© Sow
_% ) %me
o F aic s

W3OVLNOI 3d TVNNVIA



MANUAL DE MONTAGEM

PASSO 16




Oba, cheguei!
0%@0/& pela sua compral

A Casatema estd no mercado ha mais de 11 anos e desde entdo trazemos as melhores
solucées em mdveis infantis.

Temos como principio a autonomia e desenvolvimento das criancas. Tendo em mente
que toda crianca é Unica e ajudar nesse processo € muito importante. Por isso
adotamos o método Montessoriano como um dos pilares em nossos projetos.

0 Método foi desenvolvido por uma médica pedagoga chamada Maria Montessori, que
valoriza a individualidade de cada crianca, pensando em sua forma de ver o mundo. E
versatil e alcanga todos os campos da infancia, desde a educacdo até o planejamento

do quarto. Por isso, toda mobilia Montessoriano & pensada para se adequar ao

tamanho das criancas, possibilitando o seu acesso a todos os elementos e funcionalidades.

Para ler mais sobre o método Montessori e nossos produtos para o universo infanto juvenil,
acesse NOSso site e nos siga nas redes sociais, assim vocé vai ficar por dentro de todo o
conteldo e novidades que trazemos sobre o tema!




Caro cliente,

Obrigado por adquirir um dos produtos da linha exclusiva da Casatema.

Nossos moéveis sao projetados com muito cuidado e carinho pela nossa equipe

de desenvolvimento. Buscamos levar ao nosso cliente, um moével util e de qualidade.
Se for do segmento infantil, levamos também o ludico e o divertido, contribuindo
para o desenvolvimento e diversdo de nossas criangas.

Além disso, acompanhamos todos os estagios da cadeia produtiva, desde a aprovagao do projeto,
que é sempre pautado nos mais rigorosos padroes de qualidade e segurancga, até o produto final,
embalado e pronto para seguir viagem.

Nos orgulhamos em dizer que nossos moveis possuem um nivel muito baixo de problemas.
Reflexo de todo este trabalho prévio de qualidade que a Casatema nao abre mao.

No entanto, ndo estamos livres de algum tipo de erro que pode acontecer durante as etapas
de produg&o ou mesmo da entrega do item.

Se este for o seu caso, nao se preocupe, temos um time preparado para solucionar o seu
problema e fazer o reparo ou a troca da peca.

Basta seguir os seguintes passos:
o Entrar em contato conosco através do nosso WhatsApp (011) 4200-0402
e Registrar o ocorrido no formulario que sera apresentado escolhendo a opgéo 2 (Ja comprei)

o Seja cuidadoso ao informar o numero da pega ou que tipo de erro foi percebido.

Agradecemos mais uma vez a confianga e esperamos té-lo novamente conosco em breve.

Atenciosamente.
Casatema

Seu mundo,
seu tema




MANUAL DE MONTAGEM

CAMA AUXILIAR
Casatema

1 - BARRA TRASEIRA (1x)
2 - BARRA FRONTAL (1x)
3 - ESTRADOS (3x)

4 - SUPORTE RODIZIO (3x)

ATENCAO:

1. Leia atentamente toda instrucdo antes de iniciar a
montagem .

2. A montagem do produto devera ser feita em uma
superficie limpa e plana. Aconselhamos utilizar a propria
embalagem para forrar o chao a fim de néo danificar o
produto.

3. Reservar area livre para montagem do produto.

4. Evitar batidas e o contato com objetos cortantes.

5. Para a limpeza do produto, utilize um pano levemente
umedecido com agua, seguido de um pano seco.



MANUAL DE MONTAGEM

VOCE PRECISARA DE:

D Ny

2 pessoas 60 min. martelo chave phillips

I A - Parafuso 7 x 50mm B - Cavilha 8 x 30mm

Quant. Pecgas 06 Quant. Pecgas 06

@ (oo

E - Parafuso PH PN 3,5 x 16mm
C - Parafuso PH CC 3,5 x 30mm D - Chave Allen 4mm Quant. Pecas 08

Quant. Pegas 18 Quant. Pegas 01
l

H - Sapata de Madeira
Quant. Pegas 03

F - Rodizio
Quant. Pegas 02

G - Parafuso PH PN 3,5 x 40mm
Quant. Pecgas 06




4
O
n
2
a

W3OVLINOI 3d TVNNVIA



	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5

